
Ταυτότητα της έρευνας
Διενέργεια INTERVIEW – Δημοσκοπήσεις
Ανάθεση ΒΕΡΓΙΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
Σκοπός Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης 

για τα πρόσφατα συλλαλητήρια
Μεθοδολογία Τηλεφωνική και Web (i_CAWI)

Δείγμα 905 άτομα, ηλικίας 18+

Περίοδος διεξαγωγής 9/2/ έως 14/2/2018

Περιοχή κάλυψης Πανελλαδική
Σταθμίσεις Quotas ως προς τις διοικητικές Περιφέρειες 

της χώρας, το φύλο και την ηλικία
Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 

(επτά)
Μέλος ESOMAR & WAPOR



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τα συλλαλητήρια για το θέμα 
της ονομασίας των Σκοπίων;

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ

80%

Διαφωνώ/Μάλλον 
διαφωνώ

17%

ΔΓ/ΔΑ
3%



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις επίσημες 
ανακοινώσεις της αστυνομίας σχετικά με τον αριθμό 

των συμμετεχόντων στα δυο συλλαλητήρια;
Συμφωνώ/Μάλλον 

συμφωνώ
5%

Διαδωνώ/Μάλλον 
διαφωνώ

90%

ΔΓ/ΔΑ
5%



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη: «καμία 
χρήση του όρου Μακεδονία  σε οποιαδήποτε μορφή, 

γραφή ή γλώσσα»

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ

70%

Διαφωνώ/Μάλλον 
διαφωνώ

25%

ΔΓ/ΔΑ
5%



Αν η γειτονική χώρα έκανε τις αλλαγές στο σύνταγμα της και 
αφαιρούσε όλα αυτά που για μας αποτελούν αλυτρωτισμό 
(σχολικά βιβλία, χάρτες κλπ.), θα δεχόσασταν μια σύνθετη 

ονομασία με χρήση του όρου Μακεδονία;
Ναι/Μάλλον ναι

33%

Όχι/Μάλλον όχι
62%

ΔΓ/ΔΑ
5%



Πως αξιολογείτε την ομιλία του Μίκη Θεοδωράκη στο 
συλλαλητήριο;

Καλή/Πολύ καλή
70%

Κακή/Πολύ κακή
15%

ΔΓ/ΔΑ
15%



Την ομιλία του Γιώργου Πατούλη;

Καλή/Πολύ καλή
61%

Κακή/Πολύ κακή
15%

ΔΓ/ΔΑ
24%



Την ομιλία του Γιώργου Κασιμάτη;

Καλή/Πολύ καλή
40%

Κακή/Πολύ κακή
13%

ΔΓ/ΔΑ
47%


